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http://cran.r-project.org/

1) Click en Download R for Windows

2) Click en base

3) Click en Download R 3.1.1 for Windows
4) Click en Run

DESKTOP: Dar doble click en R



PARTES DE LA ESTADISTICA

ESTADISTICA DESCRIPTIVA

& Organizacion de Datos: Tablas de Frecuencias, Graficos
representativos

& Calculo de Medidas Estadisticas: media, mediana, moda, quartiles,
percentiles, varianza, desviacién estandar.

ESTADISTICA INFERENCIAL

& Procedimientos estadisticos con la finalidad de conocer la
poblacién a partir de los datos de una muestra.

=>» Estimacion de Parametros y Prueba de Hipdtesis



DATOS REALES:

Egresados FAE-2009

IGS: Indice General de Solicitud

PromGrad: Promedio de Graduacidn

ANosEstu: Ndmero de afios para culminar estudios

IMIECU: Puntuacién obtenida en los cursos MECU-3031 y MECU-3032

ESCUELA: Tipo de escuela. 0 = Publica, 1 = Privada

GENERO: Género del estudiante. 0 =Hombre, 1 = Mujer



EGRESADOS FAE-2009

Desktop de su computadora

Click en Folder “Taller iINAS”
Click en DatosTaller, EXCEL




IMPORTAR DATOS: DESDE EXCEL HACIA@

1) En EXCEL, seleccionar los datos, COPY

Seleccionar los datos de la variables “1GS”, “PromGrad”, “AnosEstu”,

2) En @ escribir:

datos=read. table (“clipboard” , header=T)

“MECU”, “Escuela”, “Genero”.

head (datos)
names (datos)
IGS

attach (datos)



Calculo de medidas estadisticas

Media o Promedio
Mediana

Cuartiles
Percentiles
Varianza

Desviacion Estandar

Calculo de estas medidas por
“Genero” y por “Escuela”

L ¢Qué proporcidn de estudiantes tienen IGS mayor de 3257

L ¢Qué proporcidon de estudiantes tienen IGS mayor de 310, pero
menor que 3307



Tablas de Frecuencias (1)

Estudiantes Porcentaje
Hombres 100 35.46

Mujeres 182 64 .54
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Tablas de Frecuencias (2)

TABLA DE FRECUENCIAS DE “IGS”

LInf LSu> Promedio Estudiantes %
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TABLA DE FRECUENCIAS DE “MECU”
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ESTADISTICA INFERENCIAL

POBLACION

vaypiable: X MUESTRA

=

» Estimacion de parametros

parametro: M

» Prueba de Hipotesis
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ESTIMACION DE PARAMETROS:

Intervalo de Confianza para |

Hallar un Intervalo del 95% de Confianza para el promedio de IGS del
estudiante FAE

ESTIMACION DE PARAMETROS:

Intervalo de Confianza para Jt

Hallar un Intervalo del 95% de Confianza para la proporcién de estudiantes
gue vienen de escuelas publicas
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PRUEBA DE HIPOTESIS

HIPOTESIS: suposicion que se hace acerca del valor de un pardmetro

= Ho: HIPOTESIS NULA.- representa lo establecido
= H1: HIPOTESIS ALTERNA.- representa el reto, lo nuevo

Ejm 1: éSera cierto que el IGS promedio poblacional Zo: 4=300
es mayor de 3007 H1: 15300

Ejm 2: éSera cierto que la proporcion de Ho: m=0.25
. 7 - ?
estudiantes de escuelas publicas es menor del 25%- H1: 7<0.25
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éQué es el p-value?

Es una probabilidad que calculan las computadoras para
concluir en una “Prueba de Hipodtesis”.

Ejm1: pvalue = 0.2345
Ejm2: pvalue = 0.0031

o = 0.05, generalmente
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PRUEBA DE HIPOTESIS:

para una poblacion con media |

éSe puede afirmar que el IGS promedio, es mayor que 3007?

Ho: 1l/GS =300
H1: 1165 >300

Pvalue = 2.2e-16

Conclusidn: Se rechaza la Hipdtesis Nula.

=>» Si se puede afirmar que el IGS promedio es mayor de 300
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PRUEBA DE HIPOTESIS:

para una poblacidon con proporcion Jt

éSe puede afirmar que la proporcion de estudiantes de escuelas publicas es
menor del 25%7?

Ho: m=0.25
H1: 1<0.25

Pvalue = 0.8911

Conclusion: NO se rechaza la Hipotesis Nula.

=>» NO se puede afirmar que la Proporcion de estudiantes de
Escuelas Publicas sea menor del 25%
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PRUEBA DE HIPOTESIS:

Diferencia de medias:

éSe puede afirmar que el IGS promedio para estudiantes de escuelas publicas es
menor que el de escuelas privadas?

—

. , |

Ho: plpiblica =plprivada | Ho: plpiblica—plprivada

HLypdpiblica <uplprivada | 7Rt blica —ulprivada
| <0

Pvalue = 0.2954 b —— — — |

Conclusion: NO se rechaza la Hipotesis Nula.

=>» NO se puede afirmar que el IGS promedio de estudiantes
de escuelas publicas es menor que el de escuelas privadas
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GRACIAS



